SCHWEISSTECHNIK

(" )

-7

ﬂ
HI
— g
—_—{
ﬁﬁ
—_—{

\_ 00.DBL-9010-0020 07/2021 )
Onderdelen

Positie Artikelbeschrijving Bestelnummer

01 Sleutel voor ventielschroef 9011-1140

02 Ventil schroef 9011-1101

03 O-Ring Ventiel Gutstangen KR3/4000/5 9011-1004

04 Ventiel kunststof grijs 9011-1003

05 O-Ring Ventiel Gutstangen KR3/4000/5 9011-1004

06 Schroef voor nozzle M4x5 platte kopschroef 9011-5501

07 Isolatiepaar KR3/KR5 65,5mm 9011-0800

08 Schroef voor isolator M4x10 verzonken kopschroef 9011-5302

09 Lichaam KR3/KR5 9011-0110

10 Scharnierpen 6x18 9011-0411

11 Handgreep KR3/KR5 9011-0910

1la Handvatverlenging KR5 9011-0920

12 Handgreep hendelveer KR3/5 KR4000 8,5x2,0x42mm 9011-0310

13 Nozzle KR3/5 KR4000 incl. schroef 9011-5501 9011-0500

14 Bovenarm (Boring 6mm) KR3, KR5, KR4000 9011-0210

16 Schroef voor hendel M6x1,0x20 cil. kop 9011-5001

17 Hendel KR3/5 KR4000 9011-0700

18 Schroef voor handvatvergrendeling K3/5 M4x0,75x12 9011-5601

19 Draaikabel voor KR5 2mtr cplt 9001-0022

20 Isolatie doorvoer voor aparte lijn 20er slang 9012-0601
Onderdelen

Positie Artikelbeschrijving Bestelnummer

Gutstangen KR5 2m 1200 Ampere 9010-0022

© Rohrman Schweil3technik GmbH - Viersen - Germany - www.rohrman.de - info@rohrman.de



